

上市公司圈

# 特步公布一季度运营状况 主品牌零售销售同比增长约20%

本报讯(记者 柯雅雅)日前,特步公布了2023年第一季度中国内地业务运营状况。公告显示,截至3月31日的三个月内,特步主品牌零售销售(包括线上线下渠道)同比增长约20%,零售折扣水平约在七折至七五折,渠道库存周转周期少于五个月。特步新一季度业绩延续了2022年增长态势。据了解,特步国际2022年全年实现总收入为人民币129.3亿元,同比增长29.1%。特步国际首席财务官杨鹭彬曾表示,得益于房地产市场的改善,消费者信心恢复,公司3月销售增长加快。随着经销商信心恢复,特步有信心实现销售目标,预计2023年营收增幅至少为中双位数。特步核心品牌计划今年净开设200家门店,特步儿童的目标是增加100至200家门店。



## 中国利郎发布一季度运营表现 产品零售额获低双位数增长

本报讯(记者 施珊妹)近日,中国利郎有限公司发布2023年第一季度最新运营表现。公告显示,第一季度“LILANZ”产品的零售金额(按零售价值计算)与2022年同期比较取得低双位数增长,第一季度恢复到2019年的相当水平。此前,3月17日,中国利郎发布2022年全年业绩。报告期内,公司实现总收入30.86亿元,净利润4.48亿元;毛利率为46.0%,同比增加4.1个百分点;经营利润率16.8%;净利润率14.5%,公司于年内保持稳健,整体趋势向好。同时,中国利郎选择优化零售网络,谨慎挑选优质商场开设门店,购物商场店铺超过835家,占店铺总数约32%。此外,中国利郎进一步优化了全国销售网络,促成约50家门店搬迁至一、二线城市优越位置,以提升店效及店铺空间的利用。

## 以变革谋未来 九牧王×百思特全面变革项目启动会召开

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王×百思特全面变革项目启动暨管理团队宣贯培训会举行。会上,百思特项目总监胡剑雄就变革项目的总体目标、变革内容及路径、项目考核极致进行讲解,并发布了项目组织架构。九牧王董事长林聪颖与管理团队分享了变革的背景、目的及意义,强调了此次变革旨在通过补全战略成功要素、做实战略解码、持续提升两

力、全面升级五大关键要素,以支撑“全球销量领先的男裤专家”的战略目标。项目启动会后,九牧王开启2023年第一期牧智大讲堂。牧智大讲堂是该公司重要的学习分享平台,此次特邀百思特咨询创始人、董事长张正华作“以变革谋未来”主题分享。作为华为管理变革的亲历者,张正华分享了标杆企业变革过程中发生的点点滴滴,并重新还原标杆企业在变革

路径中所遇到的危机与阻碍,以及如何将每一次危机化解成新一轮成长突破的机会背后的故事,帮助与会人员对组织变革有了新的认识。九牧王方面表示,2023年是九牧王战略变革的第三年,也是步入发力期的一年。过去2年的战略定位变革已经初见成效,接下来将聚焦渠道力、产品力、流程管理、组织与授权、干部管理等变革,构筑超强转化危机的能力,向着“全球裤王”目标全力迈进。

## 晋江市高铁新区项目罗山街道 书香学府、晋兴学府安置房选房安置通告

为确保晋江市高铁新区项目罗山街道书香学府、晋兴学府安置房选房安置工作顺利进行,根据《晋江市高铁新区项目选房安置实施方案》的有关规定,现将选房安置有关事项通告如下:

### 一、时间安排

#### (一)选房时间:

- (1)住宅选房时间为2023年4月24日(星期一)至2023年5月4日(星期四)。
- (2)店面选房时间为2023年5月3日(星期三)至2023年5月5日(星期五)。
- (二)征收人根据选房顺序号载明的选房顺序,以日为单位安排一定数量的选房对象有序选房,每日下午进行房源确认,次日上午进行房源签订。
- (三)房源确认时间:每日下午2:30开始;房源签订时间为房源确认次日上午9:00至12:00。
- (四)各被征收人的具体房源确认和签订的时间以《选房安置日程安排表》和《选房安置通知书》为准。

### 二、选房地点

晋江市高铁新区项目罗山街道书香学府、晋兴学府选房服务中心(地址:罗山街道山仔社区书香学府10幢选房服务中心)。

### 三、材料提供

被征收人在选房前应仔细阅读《选房安置工作须知》等相关材料,并提前准备好以下相关材料:①选房顺序号;②《土地房屋征收补偿安置协议书》;③居民身份证原件并附复印件(如被征收人属机关企事业单位的,应提供工商营业执照或单位法人证书、单位法定代表人证明和法定代表人身份证等相关证明材料原件,并附复印件)。

### 四、财务结算

(一)被征收人房源签订后,当场进行财务结算并

签署《财务结算表》,征收人发放《缴款通知书》。

(二)被征收人应在房源签订当日一次性结算安置房应补差价,并在房源签订之日起20日内全额缴付至《缴款通知书》指定的收款账户。

(三)属于征收人应退还被征收人的差价款,由征收人在房源签订之日起20日内将该差价款汇入被征收人原开设的临时安置补助费存折账户。

### 五、注意事项

- (一)选房前,请被征收人根据选房时间安排,携带上述相关材料,提前到选房地点索取选房资料,熟悉选房事宜,做好选房准备。
- (二)选房时,应按《选房安置通知书》规定的时间、要求,准时到达选房地点参加选房。如未按规定时间参加选房的,按视为自愿放弃当日选房顺序号处理。
- (三)征收人将于2023年4月17日起开放一定数量的样品房供被征收人参观,请被征收人自行做好看房准备。
- (四)其他不明事宜请向所在回迁工作组咨询。

晋江市自然资源局 2023年4月14日

## 我在晋江我能创 我是鞋服供应王

2023年中国品牌之都鞋服产业王牌供应商推介 系列报道 19

## 康邦拓:为客户产品创造附加值

本报记者 吴晓艳

**企业简介**▶晋江康邦拓新材料科技有限公司于2015年成立,是一家从事新材料技术研发、工程发展、技术研究等业务的公司。同时,该公司也是德国鲁道夫福建地区的指定代理商,负责鲁道夫产品的市场推广,对客户的产品进行深加工。目前,该公司主要提供银离子抗菌除臭、除臭整理;锌离子抗菌、防霉、防螨;生态三防及易去污;石墨烯抗菌、蓄热保暖等功能性加工。主要合作伙伴包含安踏、FILA、李宁、中乔体育、特步、361°、匹克、意尔康等。

昨日,记者走进晋江康邦拓新材料科技有限公司生产车间,机械设备轰鸣的声响在耳边回荡,各条生产线上的工人正忙着手上的工作,还有个别人细心检查着产品质量,整个车间忙而有序。

“德国鲁道夫化工是全球领先的纺织印染助剂供应商,而我们公司是其福建区域的指定代理商。”该公司总经理向英告诉记者,公司可为客户提供高品质的新型纺织助剂和加工生产服务。

从2015年刚成立时仅有100多平方米的小作坊,发展成为如今拥有5000多平方米的厂区,康邦拓是如何做到的?在向英看来,首先最重要的一点是为客户提供优质服务及高品质产品。“我们的产品需要经过层层把关、层层筛选,即使是在生产车间,每一道工序都要求员工认真把关、严格要求。”此外,在为客户打样时,不同于其他公司针对某种功能或材料都使用同种化工助剂,康邦拓会根据材料结合不同助剂,为客户提供多个样本和工艺方案,创造更多可能性。也正得益于此,安踏、李宁、中乔体育、特步、匹克等知名品牌企业的订单纷至沓来,并带动亨斯迈、3M、拓纳等国际知名化工商主动上门寻求合作。

“鞋服行业未来的趋势是可持续及功能性,提高穿着体验并对环境友好。目前,很多头部鞋服品牌已经将可持续发展理念融合应用到产品开发和品牌文化中。”向英说。

着眼于市场与客户需求,康邦拓力求产品的开发和生产能够同时满足美学和实用、功能性要求,为品牌提供解决方案并创造更多附加值。她举例,如深受广大消费者喜欢的中乔体育的雨燕系列,便采用了该公司提供的“防泼水+防虹吸+高透湿纳米微多孔防水膜”,比传统的防水鞋更轻便、透湿性更好;匹克态极“水盾”防泼水飞织跑鞋,让使用者不惧狂风暴雨,其运用的就是德国鲁道夫生态防泼水纱线科技,具有更好的舒适性和透气性;李宁、特步多款鞋面采用康邦拓三防工艺,解决困扰客户的拉力问题。

不仅如此,防污易去污技术、芳香科技、石墨烯蓄热保暖工艺等也是康邦拓主推的拳头技术产品,并深受众多品牌的青睐。“像中乔体育就有鞋款搭载我们的芳香科技,以及银离子抗

菌技术。在持久强效抗菌的同时,会散发天然花草植物的香味,且通过摩擦香味越浓,常温下可维持香味2-3年。”向英介绍。

尽管深受广大品牌客户喜爱,但康邦拓并不自满于现状,而是不断加强内外建设,走上创新发展、转型升级之路。“我们没有开发创新部,多年来不断引进人才,对设备进行升级,去年还新增了三条生产线。”向英说,目前,公司拥有先进的成套流水线,并配有数控系统。除了自身软硬件设备升级外,康邦拓还加大“产学研”合作力度,与华科大学共建实验室,促进科研成果快速转化。“我们还与来自天津理工大学、浙江大学的多名博士开展关于石墨烯方面的深度合作。目前,他们在石墨烯方面的专利多达100多项,我们生产的相关产品也具有各项资质。”

“成为高新技术企业,是我们当前的目标之一。”向英说,下一步,康邦拓将外扩发展,从加工生产转变为兼具原材料研发、提供工艺方案、生产等能力的企业。

### 产品推荐

#### 石墨烯蓄热保暖工艺

运用该项工艺技术,可以使服装有效做到体热储存、外寒阻隔、隔热锁温,同时具有良好的吸湿透气性能。不仅如此,该项技术适合各种纤维织物,可让服装在保暖的同时兼具时尚感,让产品有更多可能性。



晋博坊 泉州非遗文化体验之旅

主办单位:晋江经济报社 协办单位:晋江文旅集团晋博坊·甲第项目

活动地点:晋博坊·甲第会客厅

## 体验多彩非遗 弘扬传统文化 泉州非遗文化体验之旅明日开启

本报记者 陈青松

今年以来,“世遗之城”泉州频频“出圈”,不少非遗传统技艺越来越被市民所关注。为了让更多孩子认识身边的世遗文化,非遗文化,感受传统文化的魅力,由晋江经济报社主办、晋江文旅集团晋博坊·甲第项目承办的“泉州非遗文化体验之旅”研学活动将于明日开启。

此次研学活动内容丰富多彩,包括闽南滴水兽手工DIY、泉州木偶头彩绘、晋江非遗扎龙制作,以及闽南民间剪纸技艺。闽南滴水兽大多为传统吉祥图腾,富有闽南本土色彩。匠人手中承载着滴水兽的工艺文化,他们将其作为文创产品发展,使滴水兽再融入人们日常生活,成为带着温度和乡愁的物件,也使得滴水兽的生命得以延续。此次活动,主办方将邀请磁灶梅溪民陶艺二十四代传承人、福建省级非遗项目磁灶陶窑烧制技艺晋江市级代表性传承人、福建省陶瓷艺术大师吴康为孩子们讲述滴水兽文化,并指导如何制作。

作为泉州的非遗文化之一,晋江东石“舞香龙”民俗活动至今已有1000多年历史。“香龙”以粗索为筋,外裹稻草扎成。每年舞香龙时,龙身便会插满点燃的特制贡香。活动中,主办方将邀请晋江东石舞香龙民俗活动的代表性传承人蔡文顺到现场,手把手传授孩子们“扎香龙”技艺。剪纸是中国古老的艺术形式,是一种意象的艺术,能给人带来视觉及精神上的双重享受。它的产生和流传,与中国的节日习俗有着密切的关系,寄托着人们对美好生活的向往。活动中,晋江市剪纸协会的老师将现场讲解剪纸文化和剪纸技法,通过手把手教授的方式,让孩子们感受非物质文化遗产魅力。

“举办这样的活动很有意义,可让更多的家长和孩子了解‘非遗’,传承传统文化。”蔡文顺表示,希望有更多的年轻人加入扎香龙、舞香龙的队伍,让这项民俗活动更好地传承下去。不少家长表示,很期待参与这样的活动。“这样的研学活动,既能培养孩子的动手能力和创造思维,也能让他们感受到传统文化的魅力,丰富文化生活,拓宽视野。”



晋博坊·甲第▶建筑面积约90㎡~125㎡国企准现房,首个纳入公立清华附中晋江学校在售楼盘。家楼下设有公立幼儿园,15年全龄优教护航,今年买房明年读书。首次支付5万元起,买房抽车(五菱宏光MINIEV2022款自在款)再送千元家电,福利满满,惊喜多多。

